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REDE AP —E -G8 T, MENEOGE T RILE—DF] HE., (f
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U; = Ugy+Us, = 8.81+
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(5)EE2: B EAVEEE O ERRE (THFAbp.51)

XD XIITEZZTERTE T Do
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F (Fy, F,) = (F cos b, FsmH) (%

—(X—Z x“) N F ds = (dx,0)
§9|

-
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2) HEHIRILFT— (TF A p.60)
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(3)EE (THF Rk p.58)
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IRILF—AEOnNEX)ET 5,

a-1) PIAENFEZITRNYREYSHIIZEHEDNFEMIRIL
F—EZKRHE,
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(TF Rk p.56, 58)
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(TF Ak p.58)
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(4) AFMTRILET—REFE (FF Ak p.60)

ERTFIDDE S BREHDES A
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(TF Ak p.60)
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(5) ;EE2: FRE13-1(1) (3) (5) ICHYHED, (FF Ak p.61)
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E, =K, +U, =8J+5J=13]
K,=E,—U,=13]—-4J=09]
GYNFHIRILF—REFHIE, = E;ARYILD,
E, =K, +U, =17J+4+19J=36]
E2=K2+U2=36J"-® ,K2=2U2...®
D@%&EIILT, K, =241, U, =121

O NZEMIRILF—REFRIE, = E,AAKRYIID,
MEIR/ILF—OEEZMEET DHE U =0
E,=K,+U; =3J4+0J=3]
e R CESE O [ms]EMD, K, =017
U,=E,—K,=3]-0J=3]




(5) JEE2: BIRE13-4ICHIYHET, (F¥ Rk p.61)
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(5) JEE2: BIRE13-4ICHIYHET, (FF Rk p.61)
il 8 13-4 30 0-2 [kg]
ESERMNBERTEDLLTNE 20[m/s] ]3 m]
NERIRILF— 1%7$EIJ75\52,L)_LQ
(1) E3=%mv + mgh = E x 0.2 [kg] X (20[m/s])
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(5) ;EE2: FERE13-8ICHYHET, (FHF Xk p.62)
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ERFNATHHAIEERNINTETEZEZLLGENEIZDNT
FEHEHANIE
F1R 0 [m/s] HDEHEAMRIZEE 6 =90°
A L (EBEIARE, v5RICER)
N &L NS
dW = N -ds - cos90°
ST = 0J

N ADMBLBETORT
) W=01J

0.4 [m]" g‘;ﬁ




(5) FEE2: BIE13-8ICHUHT, (FHF Rk p.62)
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102 o2 S e i
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QINERASHEI ST HEEDES S
Eo=Ey,=3.92ml[J] Uy=0 [J] 0.4 [m] 0.2[m] "
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